

Επαφές Ζέντερ στην Αθήνα

# Για το οικονομικό πρόγραμμα της ΝΔ ενημέρωσε ο Μητσοτάκης τον βαυαρό ΥΠΟΙΚ

**Σ**υνάντηση με τον βαυαρό υπουργό Οικονομικών, Μάρκου Ζέντερ, είχε ο πρόεδρος της ΝΔ, Κυριάκος Μητσοτάκης, τον οποίο ενημέρωσε για τις οικονομικές και πολιτικές εξελίξεις στην Ελλάδα, ενώ του παρουσίασε τις προτάσεις του κόμματός του για την οικονομία. Παράλληλα, ο πρόεδρος της ΝΔ εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι το κύμα λαϊκισμού στην Ευρώπη παρουσιάζει σημάδια υποχώρησης. Σύμφωνα με πληροφορίες, εξετάστηκαν επίσης οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα η ΕΕ και ιδίως σε ό,τι αφορά το Brexit και το μεταναστευτικό.

Ειδικότερα, ο κ. Μητσοτάκης τόνισε τη σημασία της συνέχισης εφαρμογής της Συμφωνίας ΕΕ - Τουρκίας για τον έλεγχο των μεταναστευτικών ροών, ενώ υπογράμμισε την ανησυχία του για την τουρκική προκλητικότητα στο Αιγαίο και επισήμανε την ανάγκη διατήρησης ανοιχτών των διαύλων επικοινωνίας της ΕΕ με την Τουρκία.

Από την πλευρά του, ο βαυαρός υπουργός Οικονομικών ενημέρωσε τον πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας για τις τελευταίες πολιτικές εξελίξεις στη Γερμανία, ενόψει των βουλευτικών εκλογών του προσεχούς Σεπτεμβρίου.



## Τι συζήτησε ο Γ. Σταθάκης με τον Ιταλό ομόλογό του για την ενέργεια



Η προοπτική νέων επενδύσεων στον ενεργειακό τομέα της Ελλάδας που διαμορφώνονται με την περαιτέρω απελευθέρωση στον κλάδο, καθώς και οι νέες προοπτικές συνεργασίας για Αθήνα και Ρώμη στο τομέα έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων τέθηκαν, μεταξύ άλλων, στο επίκεντρο της συνάντησης του υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργου Σταθάκη με

τον Ιταλό υπουργό Οικονομικής Ανάπτυξης Κάρλο Καλέντα στην ιταλική πρωτεύουσα.

Συζητήθηκαν επίσης ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος σχετικά με την πρόοδο των υφισταμένων αγωγών φυσικού αερίου (TAP, IGB, EastMed), καθώς και θέματα που αφορούν τις υφιστάμενες ιταλικές επενδύσεις στον ενεργειακό τομέα της Ελλάδος, με έμφαση στο φυσικό

αέριο και τις ΑΠΕ.

Όπως επισημαίνει το υπουργείο Περιβάλλοντος σε ανακοίνωσή του, κατά τη συνάντηση επιβεβαιώθηκε η πολύ στενή διμερής συνεργασία και ταύτιση απόψεων για τη γεωπολιτική διάσταση των ενεργειακών εξελίξεων.

Οι δύο υπουργοί ανανέωσαν το ραντεβού τους, την επόμενη φορά στην Αθήνα.

## Συγχαρητήριο μήνυμα Παυλόπουλου προς τον Μακρόν

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος απέστειλε στον Εκλεγμένο Πρόεδρο της Γαλλικής Δημοκρατίας κ. Emmanuel Macron το ακόλουθο συγχαρητήριο μήνυμα:

«Σας εκφράζω τα πλέον ειλικρινή και θερμά μου συγχαρητήρια για την εκλογή σας στην Προεδρία της Γαλλικής Δημοκρατίας.

Κατά την διάρκεια μιας περιόδου που σηματοδοτήθηκε από την οικονομική, την προσφυγική, την μεταναστευτική και εν γένει ανθρωπιστική κρίση, καθώς και από τις μεγάλες προκλήσεις σχετικά με την ασφάλεια στον κόσμο, η εκλογή σας καταδεικνύει την ισχυρή απόφαση του Γαλλικού Λαού να συνεχίσει τη προ-ευρωπαϊκή πορεία του.

Με βάση και τις άριστες σχέσεις μεταξύ των δύο Χωρών μας, είμαι βέβαιος ότι η συνεργασία μας, τόσο σε διμερές όσο και σε ευρωπαϊκό αλλά και



διεθνές επίπεδο, θα αποδειχθεί καρποφόρα και εξαιρετικά επωφελής για τα δύο Έθνη μας.

Δεχθείτε, παρακαλώ, την έκφραση της υψηλής μου εκτίμησης και των πλέον εγκάρδιων χαιρετισμών μου».

## Ξεκινούν τον Αύγουστο οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί

Ξεκινούν τον Αύγουστο οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί ακινήτων. Όπως ανέφερε ο υποδιοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος, Θ. Μητράκος, η διενέργεια ηλεκτρονικών πλειστηριασμών ακινήτων, η οποία βρίσκεται σε πιλοτική εφαρμογή, θα εφαρμοστεί πλήρως έως το τέλος του Αυγούστου και θα αποτελέσει σημαντικό βήμα στην αντιμετώπιση των μη εξυπηρετούμενων δανείων.

Ο ίδιος, μιλώντας σε συνέδριο για τα «κόκκινα» δάνεια, ανέφερε ότι τα πρώτα δείγματα και συγκεκριμένα τα αποτελέσματα των δύο τελευταίων τριμήνων του 2016, για την επίτευξη των στόχων που έχουν θέσει οι τράπεζες στη μείωση των «κόκκινων» δανείων, είναι ενθαρρυντικά.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY**  
**NEWCASTLE**  
**CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ**  
**ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

